
У місті Пархім знову з’являться тестові сирени. 

 

З грудня 2023 року лунатимуть сирени цивільного захисту та оповіщення про надзвичайні ситуації та 

катастрофи із чьотирьох локацій міста Пархім, тестові тривоги будуть проводитися надалі.  

Щосуботи о 12:00 буде ввімкнута пробна сирена. Сирена завиває один раз протягом килькох секунд 

– сигнал перевірки функціонування. Ці тестові сигнали тривоги проводяться роками у навколишніх селах. 

Усі можливі попереджувальні сигнали вказані на звороті. 

Місце розташування нових сирен: 

- у Weststadtschule, Hans-Beimler-Straße 24a 

- у Міській раді за адресою Blutsraße 5 

- у VE-Gut-WOBAU, Lübzer Chaussee 39-41 (перший багатоповерховий будинок на віїзді з міста) 

- у Slate в клубі, Waldstraße 8 

Місто Пархім хоче привчити населення до сирен цивільного захисту та оповіщення про надзвичайні ситуації. 

Тому, будь ласка, не лякайтеся, коли сирени офіційно запрацюють вперше. Це відбудеться, ймовірно, 16 

грудня 2023 року. 
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Вкладення 

 

Схематичне зображення сигналів сирени в Мекленбург-Передня Померанія та їх значення. 

Тест сирени 

 

(Безперервний тон близько 15 секунд) 

Сирени, які використовуються для боротьби з пожежами чи стихійними лихами, будуть 
використовувати по суботах о 12:00 щоб пройти технічну перевірку. Наслідків для населення та 
екстренних служб немає. 

Інструкція до дiй при сигналізаціï (так званоï пожежнoï сигналізаціï) 

 

(безперервний звуковий сигнал двічі переривається протягом приблизно однієї хвилини) 

Сигнал використовується для оповіщення екстрених служб. (Населенню, можливо, доведеться 
cтикнутися з задимленням навколишнього середовища, тому слід закрити двері та вікна.) 

Попередження громадськості 

 

(наростаючий і спадаючий тон сирени протягом приблизно хвилини) 

Сигнал служить для попередження населення і встановлює такі правила поведінки: 

 Відшукати міцні будівлі. Вмикайте радіо і телебачення і звертайте увагу на 
оголошення! Будь ласка, підключіться до одного з регіональних мовників, наприклад 
Norddeutscher Rundfunk (NDR). Використовуйте програму екстреної інформації та 
новин (NINA). Від моменту ввімкнення сирени до моменту радіооголошення може 
пройти деякий час. Виконуйте вказівки влади. 

 Залишайтеся вдома! Не забирайте дітей зі школи чи дитсадка – там за ними 
подивляться. Забирайте незахищених перехожих і за необхідності повідомляйте 
сусідів, іноземців і допоможiть нужденним. 

 Зачиніть вікна та двері! Вимкніть кондиціонер або вентиляцію! 

 Не користуйся телефоном! Використовуйте стаціонарні або мобільні телефони 
лише в надзвичайних ситуаціях (пожежа, аварія, ...)! Потім використовуйте лише 
екстрені номери 112 або 110. Не блокуйте без потреби телефонні з'єднання. 

Все чисто. 

 

(Безперервний тон близько хвилини) 

Сигнал служить для того щоб повiдомити населенню про вiдмiну попереднього попередження. 

 



 


